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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

création
Question au Gouvernement n° 383

Texte de la question

SOUTIEN À LA DYNAMIQUE DES ENTREPRISES

M. le président. La parole est à M. Jean-Yves Cousin, pour le groupe UMP.

M. Jean-Yves Cousin. Ma question s'adresse à M. le ministre de la fonction publique, de la réforme de l'Etat et

de l'aménagement du territoire.

Notre pays est traversé par une série de plans sociaux douloureux. (Rires et exclamations sur les bancs du

groupe socialiste.)

Plusieurs députés du groupe de l'Union pour la majorité présidentielle. Ils rient et ils applaudissent en

même temps !

M. Jean-Yves Cousin. Oui, il n'y a vraiment pas de quoi se réjouir...

Depuis déjà un certain temps, nous assistons, c'est vrai, à des restructurations de certaines entreprises. La ville

de Vire, dont je suis l'élu, a connu il y a dix-huit mois la fermeture de Valeo. Le groupe Guy Degrenne a dû se

séparer de quelques personnels. Un événement de ce genre est toujours douloureux. Ce groupe n'en mène pas

moins une politique offensive...

M. Maxime Gremetz. Et de profits !

M. Jean-Yves Cousin. ... en vue de consolider ses positions sur le terrain. C'est précisément sur ce sujet que je

voudrais revenir.

Cette volonté offensive m'amène, monsieur le ministre, à évoquer les nombreuses entreprises qui, en France,

se créent, se développent et attendent des pouvoirs publics des aides pour mener à bien leurs projets de

développement. Ces entrepreneurs attendent des réponses. Notre responsabilité est grande. L'implication de

l'Etat, sans être totale, doit être forte et volontariste.

Dans ces conditions, monsieur le ministre, que comptez-vous faire pour accompagner au mieux nos entreprises

et les aider à créer de l'emploi, et pour conforter l'attractivité de nos territoires ? (Applaudissements sur les

bancs du groupe de l'Union pour la majorité présidentielle.)

M. le président. La parole est à M. le ministre de la fonction publique, de la réforme de l'Etat et de

l'aménagement du territoire.

M. Jean-Paul Delevoye, ministre de la fonction publique, de la réforme de l'Etat et de l'aménagement du

territoire. Monsieur le député, vous avez raison d'indiquer que nos territoires vivent au même rythme que les

entreprises, avec des épisodes douloureux lorsque survient une disparition et des moments plus favorables

lorsqu'elles se développent.

Je puis vous assurer que nous nous battons pour soutenir la dynamique des entrepreneurs. Pas plus tard que la

semaine dernière, nous avons attribué une prime d'aménagement du territoire à vingt-sept entreprises qui se
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sont engagées à créer 2 388 emplois et à réaliser 1,2 milliard d'euros d'investissements. Pour toute l'année

2002, le bilan s'établit à 12 500 emplois et 1,5 milliard d'euros d'investissements.

Pour ce qui concerne plus particulièrement votre ville de Vire, nous avons accordé à la société Tekal une prime

qui lui permettra d'embaucher 100 salariés. Toute notre énergie est consacrée à développer l'attractivité des

territoires et à soutenir celles et ceux qui contribuent à leur développement. (Applaudissements sur plusieurs

bancs du groupe de l'Union pour la majorité présidentielle et sur quelques bancs du groupe Union pour la

démocratie française.)
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